

『治療』2021年2月号『どうする？どうしてる？ 電話・オンライン診療』正誤表

いつも月刊誌「治療」をご愛読いただき誠にありがとうございます。

「治療」2021年2月号『どうする？どうしてる？ 電話オンライン診療』の内容におきまして以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、訂正部分を提示いたします。誠に申し訳ございませんでした。

**144 頁 表 1 最下段右（時短措置の診療の処方制限）**

【誤】①麻薬・向精神薬

【正】①麻薬・向精神薬（初診のみ）

**146 頁 本文下から 3 行目**

【誤】①麻薬及び向精神薬を処方してはならない

【正】①麻薬及び向精神薬を処方してはならない（初診のみ）

2021 年 2 月現在